APXH 1H> >EAIAAX

AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX

HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI ITANEAAAAIKEX

EEETAXEIX I'" TAZHX EIIAA (OMAAA B")
AEYTEPA 17 MAIOY 2010
EEETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIETIKHX
TENIKHX ITAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: IENTE (5)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw  ti,ty,...,t, OL TAQATNENOELS WULAC TOOOTLRNG

uetapPAntine X evog Oelyuwatog ueyéBovg v, mov €yovv

uéon Tiuq x
SynuoatiCovne Tic dLapopéc t;— X, th— X ,..., ty— X
Noa amodetEete 0TL 0 apLBunTIndc u€coc TV dLOPOoQWYV

aUVTOV elval (0og ue unoév.
Movadeg 7

AV X{,X2,..,X, E(VOL Ol TAQOATNENOELS ULOSC TOOOTLUNG
wetaPAntic X evog delyuatoc ueyébovg v nal Wi, Wo,...,W,
glval oL avrtiotoryolr ovvieheotéc otdbuiong (Bapvtmtacg), va
optoete To 0taOBuULKO ué€oco tnc uetafiAntne X.

Movadec 4

‘Eotow Q 0 deynatirog XWEog €vOC TELQAUATOS TUYNG.
Na divoete Tove 00LOUOVES TOV PEPatov evdeyouévov xat
TOV adVVATOV EVOEYOUEVOW.

Movadec 4
No yapoaxtnoioete TIS TEOTACELS TOV axoAovBovv, yodpoviag
OTO0 TETOAOLO 00S OITAQ OTO YOOUUO, TOV QAVTLOTOLXEL O #AOE
mootaon ™) AéEn Xwoto, av n mootaon eivalr owotn, 1 AdOog,
av 1 TOOTAO0N EIVaL AaVOQouUEV.

TEAOX 1H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

a) Av oL ovvaptioelc f, g €xovv 010 Xo 60l TEAYUATIXROUS
apBuovg, tote lim (f(x)-g(x)) = lim f(x)-lim g(x)

X=X, XX, X—> X

0

B) Tia »aBe x>0 Loyvel (\/;):_

v) H taydtnta evog xivntov mov ®iveital gvBvyoauuo
xoat m B€on Tov otovV dEova %xivVNONS TOV exEAClETOL
and tn ovvdaptnon x=f(t), Tn xooviryi oTLyuy to eivat
v(to)=f"(to)

0) Muia ovvaptnom f Aéyetal yvnoimg gbivovoa o€ €va
draotnua A tov medlov opwouov  Tmg, OTavV Yo
OOLLONTOTE ONUElD X1, X, €A ne X <X, toyver f(x;)<f(x,)

e) H ouwaueococ eivar €va uétpo 60€ong, T0 oOmOLO
EMMNEEATETAL TG TILC AXQOIEC TAQATNONOELC.

Movaodec 10

®OEMA B

Alvetal n ovvapTNnom

B1.

B2.

B3.

f(X)=2\/X2—X+1—1 , xeR

. f(x)-1
Na vroloyioete To lim (x)
x—>1 x-—1

Movaodec 10

No vmoloyioete TO oOvvieleoTn) OLevBvvong TNg

EQOATTOUEVNC ™¢ YOO PLUNG TAQACTAONG ™¢

ovvaptnonc f oto onueto tneg ue teTunuévn xy=0
Movaodec 10

No vrmoloyioete T yovia TOov OYNUATICEL | TAQATAV®
epamTouévn We Tov aova x’x
Movdodeg 5

TEAOX 2H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T

Ou Tinéc T amwAierag fdpovg, oe vLAd, 160 atduwyv, Ta omola
arxohovVOnoav €va  mEedypoauud  adVVATIOWATOS,  €YOVV
ouadomoinBet oe 5 wAdoelg (ocov TAGTOVE, OmTWC enaviCovrat
OTOV TAQUXATW Tivaxa:

I'l.

I'2.

I'3.

I'4.

ATIQAEIA BAPOYX | KENTPO KAAXZHZX 2YXNOTHTA

>E KIAA X \f
[0 -..) 20
[..-..) 6 40
[..-..) 45
[..-..) 30
[..-..) 25

SYNOA P 160

Na amodeiEete dTL TO TAATOC ¢ ®ABe ®wAAONC elva (00 ue 4
Movdaodec 6

Aol UETAPEQETE OTO TETPAJLO OOC TOV TAQATAV®
Tivoaro cwoTd CVUTANQOWUEVO, VO VTOAOYIOETE TN WEON

TWH X %Ol TNV TUTLRT AmO®RALon S
Movdaodec 8

No eEetdoete av 1o deiyna elvalr opotoyevéc.
Movadeg 5
Av ndBe dtono €yxer tnv (0L mBavoTnTO VO ETLAEYEL,
va vtohoyitoete TV mOBaAvATNTA TOV EVOEYOUEVOU
A: «n amwdlera Pfdoovg evog atduov mov emMLAEXONKRE
Tuyato vo eivar amd 7 uéyotr ®at 14 niAd».
Movadeg 6

. . 1
Atlvetal 0 TUTOG 2 ==
v

2 1=1
XiVi—
. v

1

k Z Xivi
—1

TEAOX 3H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

OEMA A

‘Eotw A, B dvo evdeydueva evog deryuatixov ywpov L ue
aviiotolyec mbavétntec P(A), P(B) »ou m ovvdptnon

f(x)=In(x —P(A))-=(x=P(A)* +P(B) , x>P(A)

1
2
Al. Noa ueletnoete tn ovvdptnon f wg mEog T wovotovia

®OL TO LXQOTOTO.
Movadaodeg 13

A2. Av n ovvdotnon f wapovoldlel arPOTATO OTO ONUELO
X :g we tiun f(x,)=0, va amodeiete OTL:

P(A)=% noL P(B)=%

(0)

Movadadeg 2
) ) ) L 5
Aaufdvovragc vdyn to gpdtnua A2 rat emAéov 6t P(A UB) :g ,

va Boeite Tnv mbavotnTo:

A3. vo unv mpayuotomromBovv tavtdyoova to evoeyoueva A , B.

Movadeg 5

Ad. va mpayuatomolnBel uévo Eva amxd ta evdeydueva A , B.

Movadeg 5

TEAOX 4H> AIIO 5 ZEAIAEX
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APXH SHY SEAIAAX

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX
2T0 TETEAOLO VO YOAWETE UOVO TO TOOXUTUQXUTLXA
(nuepounvia, ge€etalduevo wadnua). Na nnv
avTLYQdYete ta Oépata 0To TETEAOLO.

. Na yodyete TO OVOUATETXDOVUUS OOC OTO TAVW UEQOS TWV

POTOAVILYQA Y, auéomc UoAc ooac mapadoBovv.
Koptd aAAn onueioon 0ev eMLTOETETAL VO YOAYPETE.
Katd tqv amoyxywonon ocog va mopadwoete uali ue 1o
TETQAOLO RAUL TO PWTOAVTIYQUPO.

No amavinoeTte 0T0 TETEAOLO 00¢ 0 0Aa ta Ofuata.

Na yodyete TIC ATAVINOELS OOC HOVO HE UTAE 1) HovEO
OTVAO OrLoQzeiag xar povov oaveEitnAng pnerhdavne.
Mmopeite va YONOLWOTOLNOETE WOAVPL wovo yia oyéoLa,
OLayOAUUaATO ®OL TIVAREC.

KaBe oamdvinon emxmoTnUOVIXG TEXUNQLOUEVY ELVAL
amTodERT.

No un xonoLwomoLNOETE YOO TI WLALUETQE.

Arvdonrera eEétaonc: toelg (3) doec uetd TN dravoun Twv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpo6voc dvvatic amoywoenong: 10.00 w.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

AIIOAYTHPIEYX EEETAXEIX A" TAZEHX
EXIIEPINOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI IIANEAAAAIKEX
EEETAXIEIX EZIIEPINOY EITIAA (OMAAA B)
TPITH 18 MATIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA TENIKHYX ITAIAEIAX:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA STATIETIKHX
YYNOAO EAIAQN: TEXXZEPIX (4)

OEMA A

Al. Na amodei€ete 1L N TOQAYWYOS THC TAVTOTIXNG OUVAQTNONG
f(x)=x etvar f'(x)=1, yia »a0e xeR.
Movadeg 10
A2. TI6te uta ovvaptnon f ue medio oprouov A Aéyetal
OVVEYNG;
Movades 5
A3. Na yapaxtnoioete TIC TEOTAOCELS TOU axoAovOouv,
YOA@ovTag OTO TETPAOLO O0g, OImAQ OTO YQAUUC TTOU
avVTLOTOLXEL O xdBe mootaomn, tn AéEn Xwoto, av 1
rootaon eivar owotn, 71 AdOog, av n mpoTtOOon EiVAl
AavOBaouévn.
a. Av yia t ovvdptnon f woyver limf(x) = ¢, dmwov /

X—X,

TOAYUWATI®ROS aplBudg, tédte Loyver OtL lim(kf(x)) =«x/,
X=X,

vio ®d0e moayuatind apbud «.

B. To opafddyoauua YOMNOLWOTOLE(TAL YLO TN YOOUPLXN
TAQAOTAON TV TLUWOV WLOC TOOOTLXNG WETAUPANTNC.

v. Fta 10 yuvouevo dV0 OmOLOVONTOTE TAQAYWYIOLUWY
ovvapthoewv f,g toyxveL ot

(Fg®) = f(x)gx)—fx)g(x)

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

0. To daBpoioua SAMV TOV OYETLXAOV OCUYVOTNTOV TWV
TIMOV urag netapPintic X etvatr toco ue to ué€yebog tov
delyuatoc.

e. [TAGdtoc urac xAdong ovoudletar m dlagopd TOV
ROUTWOTEQOV AN TO AVAOTEQO OQLO TNSC XAAONC.

Movadeg 10

O®OEMA B

2TOV TAQAXATW mivaxra OIVETAL N XATAVOUY] CVYVOTHTWV TV
WMV weAETNe Tov nadntov tne A° tdEnc evoc Eomepuvov
Fevirov Avretov otn didprela prog efdouddac.

Qoec [ZvyvoTnta
Xj Vi

10
o

10
10
20

(o AV, B S N AVS B\

B1. Av n diduecog tov delynatog elvar 6=3,5 va Poeite v
TLUY TOVL d.
Movades 8

B2.Twa =30, va Poelte T péon Ty X TV 0O®OV UEAETNC
TOV uodnTwv.

Movadeg 7

B3.Ta a=30, va Poelte T draxVuavon s TV WEWV WEAETNC
TOV uodntwv.

Movaodes 10

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T

Aivetar  n  ovvdptnon  f(x)=x’+ax’-9x+B, Jmov  a,p

moayuoatixol aplluol.

I'l. Av n esgamtouévn oto onueio M(2,5) tng yoa@Lric
nopdotaong tne f €xelr ovvrehleoty OtevBvvong oo ue 15,
va amodeiEete 6TL a=p=3.

Movaodes 10
I'2. Twa a=p=3, va Poelte TOo 010

o 0 +9

X— -2 X2 _4

Movadeg 5
I'3.Tva a=p=3, va Ppeelte T aA®EOTATA TNG OCUVVAQTNONC
g(x)=1"(x)+10.
Movadeg 10
OEMA A
Mia petafAnti X malpver Tig TIMESC X 1=, X,=0+5, X3=a+10 %ot
x4=0+35, oOomov a mpayuatiroc apbudc. Ov aBporoTixéc

OYETLREC OCVYVOTNTEC TOV TLUWV divoviaLl amwd Tov TVTO:

F, = 71—;3 via i=1,2,3,4,

omov A Betindc axépaloc.

Al. No amodetEete dtL A=25.
Movaodes 7

A2.Na PBoelte tig oyetinéc ovyvotnteg £y f, 3 nau iy
Movades 8

A3. Av 1 uéon T Tov Topatnenoemy eivar x =19, vo Boeite
TNV TLUWY TOVL d.
Movaodes 10

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX
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APXH 4H> >EAIAAX

OAHTIEY (yia tovg eEetalonévovg)

. 2ZT0 TETEPAOLO vo YOAWYETE UOVO TO TOORATAQARTLXRA

(mueoounvia, eetalopevo wadnua). Na unv aviiyodyete
ta Bépato 0TOo TETEADLO.

. Na yodyete 1o OVOUATEXDVVUO O0C OTO TAVD UEQOC TWV

PWTOAVILYQAQP®WY, auéowc uohlic ooag mapadoBovv. Aegv
EMLTOERETAL VO _YOOWETE OTOLAONTOTE GAAN ONUElwON.
Katd tnv amoywonoy oac vo mapaddoete walli we to
TETPAOLO %Ol TA PWTOAVI({YyoOQO.

. No amravtioete 010 T1€T0d 0610 0ag o€ Oha ta Béuata.
. No yoAyYete TIC OAMOAVINOELS OOC MOVO UE UWITAE | WOVO UE

wavQo OTUAO.

. Kd&dBe anmdvinon texunolouévn elvatl amooeXT.
. Avdprera eE€taonc toewg (3) dpec wetd TN dravoun TMV

PWTOAVTILYQAPMV.

. Xp6voc dvvatic amoyxwonone: uia (1) doo uerd 11

dravoun Towv Bendtmy.
KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA SIOYAIOY 2010
EZEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKHYX ITATAEIAX
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av n ovvaptnon f elvar rapaymyiowun oe €va diaotTnua
A nau ceR, va anodeiEete 611 (cf(x)) = cf'(x), x €A.
Movadec 9

[I6te wa ovvaptnon f Aéyetar yvnoiwg @Bivovoa oe €va
drdotTnua A Tov mediov opLouov TNg;
Movadec 3

[Tohg opiCetalr o deLyuatindc YMEOS €VOC TMELQAUATOC
TOYNG;

Movadec 3
Na yaoaxtnoloeTe TIC TEOTATELS TOV AX0A0VOOVY, YOAPOVTUS
OTO TETOAOLO o0¢ SITAa OTO YOAUUQA TOV OVTLOTOLYXEl O XAOE
mTooTaon T AéEN Xwoto, av n mootaon eival owotn, 1 AdBog,
v 1 TOOTAOoN EIVaL AaVOQoUEV.

a) Av ot ovvaptioelc f, g €xyovv nowvd medio opwouoVy 10 A,

TOTE 1) OVVAQPTNON —— €YEL TAVTO TEQLO 0QLOUOV TO A

B) Ioyver lim (ovvx)= cvvx,
X=X,

V) Z€ UL OUaOOTOLNUEVT RATAVOUT UE RAAOELC (00U TAATOVC OL
OLaOOYIREC REVTOIXRES TIUEC TV RAAOEWV OLALPEQOVY UETAUED
TOVC 000 %Ol TO TAATOC ®ABE ®AdONG.

0) 2 ulo ouadomonuUEVN ratavoun We ®rAAOoES (oov TAGTOVS
TO €UPaddV Tov YWElov Tov 0pileTal amd TO TOAVYWVO
OYETIXMV OVYVOTHTMV %Ol TOV 00LLOVTLIO AEova elval (0o ue
to u€yebog v Tov delyuatoc.

TEAOX 1HX AIIO 4 >EAIAEZ




APXH 2H> >EAIAAX

£) Av P(A) slvar 1) mbavdtnto evig evoeouEvou
A={aq, 0y, ..., O} #O, TOTE
P(A) = P(ay)+ P(ay)+ ... + P(a,)
Movadeg 10

O®OEMA B

Ou BaBuoi 60 padntwv oe €va dwaywviopo MadBnuoatiroyv

rouaivovriar amd 10 €wgc 20 xar €xovv ouadomoinBel oe 5

®hGoeLg (o0ov mAGTOVS. Av:

e H vyovia tov xvrAwroU Ttou€o mTOV AVTLOTOLYE(L OTNV
wAdon [14, 16) tov vuxAwxov drayoduuatoc eivor 144°

o OL oYeTIL®EC OUYVOTNTEC TV OVO TOOTWV XAAOCEMV €lval
fofl

e 48 naBntéc mmoav padud €wg 16 nat

e 6 uadntéc mMmoav fabud tovidytotov 18, ToTE:

Bl. Na ueta@épete o010 TETPAOLO OO0C TOV TWAQURATM
nivoara cwoTd ovuTANoWUEVO.

2XETIKH 2XETIKH
BAOGMOAOTTA | KENTPIKH | 2XYXNOTHTA SYXNOTHTA | SYXNOTHTA

[ - ) TIMH X; v, f, f. %

=YNoAO [

Movaodeg 10

B2. Na Boeite ™ uéon twq x 1tnc Paduoloyiac twv

nwodntwv.
Movadeg 6
B3. Na Ppeite méocor pabntéc mioav Pabuoroyio amd 10
€wc 14
Movadodec 4

TEAOX 2H> ATIO 4 EAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

B4. No fpelte 10 mOOO0OO0OTO TV UHOOnTdV mOV WNEAV
BaBuoAroyia TovAdyLotov 17
Movdaodeg 5

OEMA T
‘Eotw Q ={w{, 0, 03, 04 0 OELYUATILOC XWOOC EVOC TELQAUATOS TUYNG
7ot To evOeyouevd tov A= {w;, s} ®ot B={ w,, w4}

1 -1
Av givalr P(A-B) = vE nat P(B-A) = y-1
v+4 2V

dmov v BeTindc axnépalog, TOTE:
I'l. Na arodeiEete 61t P(A-B) = P(A) now P(B-A) = P(B)
Movdaodec 6

I'2. Na amodeiEete oTL v=4
Movaodec 10

I'3. Na vmoAoyioete T mBavotnteg Twv evdeyouévov A

nat B
Movaodec 4
I'4. Na vmoloyioete tnv miBavotyta TOU €VOEYOUEVOU
A“UB”’
Movdodeg 5
OEMA A
‘Eotw ti,t,, ... ,t, OL TOQATNENOELS WLOC TOCOTLRNS UETAPBANTNAS

X evéc delynatoc ueyé0ovc v, mov €xovv U€omn TN X HAU
TUTLUN ATTORALON S
OewpoVue exioNc T OVVAQTNON

1

f(t) =
(®) 300s”

3
(t—ij, teR noav s#0

Al. No amodeiEete o611 m ovvdptnon f eivar yvnoimwg
avEovoa.
Movadeg 5
TEAOX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




A2.

A3.

A4.

et

S

APXH 4H> >EAIAAX

No amodetEete dTL 0 QUOUSS neTafoANg Tng cvvapTnong f yivetal

eEAMAYLOTOC YIOL t = X %Ol vo PEElTE TNV EAAYLOTN TIUH TOV.
Movadeg 6

Av f(0)=1, vo vroloyioete t0 ovvteleoty uetapfoine CV tmv
TOQATAVM TOQATNENOEWY KOl VO EEETAOETE AV TO OElyua eival
OUOLOYEVEC.

Movaodec 8
Noa amodei&ete dtL M néon Ty towv apdudv £(ty), f(t,), ..., £(t,)
L 1
glvol (on e ——
T 100

Movdaodec 6

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 1e10ddL0  va  yodyete udvo TO  TEOXUTUQARTLRA
(nuepounvia, eEetalonevo nwabnua). Na punv aviiyedypete to
Oéuata oto teTddLO0.
No vyodayete TO OVOUATEM®OVVUO O0C O0T0 TAVW wEQOC TwWV
PWTOAVTLYQApmV, auéome uéihig cag mtapadobovv. Kaprd adiin
ONUElWOTN OEV EMLTOETETAL VO YQAYETE.
Katd tqv amoxwonof cog va mopadwoete wali ue to 1e1pddLo
ZOL TAL QOTOAVTIYQOQA.
No aTavINoeTe 0T0 TETEAOL0 O0ag o€ 0Aa Tta Oépuata.
Na YoAaYeTe TIC ATAVINOELS OOC WOVO UE UWTXAE 1) HOVEO GTUVAO
orapreiag »nar povov aveEltnAng perldvng. Mmopeite va
YONOLUOTOLNOETE UOAUPL uévo yia oyxé€dia, Orayoduuato %ol
mivanec.
Kabe amdvinon emiotnuovird Texunolouévn eivatr amoderTy.
No un XOoMOLWOTOLNOETE YOO TI WLALWETQE.
Arvdorera eEétaong: toerg (3) doec uerd 1 dravoun TV
PWTOAVTLYQAQMV.
Xpovog dvvathic amoywonong: 9:30 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> ATIO 4 EAIAEX
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